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 Κινητοποιήσεις 22 Νοεμβρίου  
Συμμετοχή της PALSO 

 

Στις πανελλαδικές συγκε-

ντρώσεις διαμαρτυρίας 

για την απόσυρση του        

ν έ ο υ  Φορολογικού 

Νομοσχεδίου που αφορά 

τις πολύ μικρές επι-

χειρήσεις και τους 

Αυτοαπασχολούμενους - 

Ελεύθερους Επαγγελματίες,  θα συμμετέχει η ΠΟΙΚΞΓ την 

Τετάρτη, 22 Νοεμβρίου 2023, συμπορευόμενη με τη ΓΣΕΒΕΕ. 

Η ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΤΗΣ ΓΣΕΒΕΕ 

Σε μια περίοδο που τα δημόσια έσοδα αυξάνονται, ενώ η 

αγοραστική δύναμη των καταναλωτών μειώνεται λόγω της 

συνεχώς αυξανόμενης ακρίβειας, η κυβέρνηση μέσω των 

πρόσφατων ανακοινώσεων του Υπουργείου Οικονομικών 

εκδήλωσε αιφνιδιαστικά την πρόθεση της να αυξήσει ουσιαστικά 

τη φορολογία των ελεύθερων επαγγελματιών. Με πρόσχημα την 

φοροδιαφυγή στοχοποιήθηκαν για ακόμα μια φορά οι μικρές και 

πολύ μικρές επιχειρήσεις που έχουν υποστεί τις μεγαλύτερες 

συνέπειες από τις συνεχόμενες κρίσεις. Είναι παραπλανητικό η 

όποια φοροδιαφυγή υφίσταται να αποδίδεται αποκλειστικά 

στους αυτοαπασχολούμενους - ελεύθερους επαγγελματίες, όταν  

ζητήματα, όπως το παρεμπόριο, το λαθρεμπόριο και η αδήλωτη επιχειρηματική δραστηριότητα, 

παραμένουν, καταδεικνύοντας εκκωφαντικά την αποτυχία του Κράτους να τα αντιμετωπίσει 

αποτελεσματικά. Η φορολόγηση με βάση τεκμαρτό εισόδημα, για εισόδημα δηλ. που δεν έχει 

αποκτηθεί, όχι μόνο δεν καταπολεμά την φοροδιαφυγή, αφού προστατεύει τα υψηλά 

εισοδήματα, που μπορούν να συνεισφέρουν ουσιαστικά στον κρατικό προϋπολογισμό, αλλά 

οδηγεί σε αφανισμό τους αυτοαπασχολούμενους - ελεύθερους επαγγελματίες. Και βέβαια ούτε 

λόγος για την αντιμετώπιση της νόμιμης φοροαποφυγής και της αισχροκέρδειας. 

Η κυβέρνηση όφειλε να είναι πιο προσεχτική. Η πρόσφατη μνημονιακή δεκαετία της 

υπερφορολόγησης είναι ακόμα νωπή στις μνήμες των ελευθέρων επαγγελματιών και η επιβολή 

ενός άδικου οριζόντιου κεφαλικού φόρου θα έχει πολλαπλές αρνητικές επιπτώσεις.  

Late Entries 

 

 

 

 

για την εξεταστική 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

έως και 

16 Νοεμβρίου 2023 
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Σε αυτό το πλαίσιο η ΓΣΕΒΕΕ με απόφαση του Προεδρείου της που συνεδρίασε την Πέμπτη 

09/11/23, αποφάσισε να εκφράσει την έντονη αντίθεσή της στα νέα φορολογικά μέτρα που 

προωθεί η Κυβέρνηση και να συμμετέχει στις κινητοποιήσεις που έχουν καθοριστεί για την 

Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023, από κοινού με επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς.  

Καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Αθήνα με την συμμετοχή όμορων Ομοσπονδιών 

της Αττικής, την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 13:00 έξω από το Υπουργείο Οικονομικών. 

Προσυγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 12:00.  

Καλούμε όλες τις Ομοσπονδίες μέλη μας να οργανώσουν την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023, σε 

συμπόρευση με τους κατά τόπους Εμπορικούς Συλλόγους, Επιστημονικούς και 

Επαγγελματικούς φορείς και άλλες Κοινωνικές Ομάδες, τοπικές συγκεντρώσεις, πορείες 

διαμαρτυρίας ή όποιες μορφές κινητοποίησης έχουν αποφασίσει ώστε να επιτύχουν μέγιστη 

μαζικότητα προκειμένου να αποφευχθούν οι δυσμενέστερες των συνεπειών από την 

εφαρμογή αυτού του Νομοσχεδίου.  

Καλούμε τις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις των Ομοσπονδιών μελών της ΓΣΕΒΕΕ, να συγκαλέσουν 

έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις σε συνεργασία με τους κατά τόπους Λογιστικούς Συλλόγους, για 

την ενημέρωση των μελών τους για τις “Επιπτώσεις από την αλλαγή της Φορολογίας”. Σας 

ενημερώνουμε ότι : - Για την Αθήνα και την Θεσσαλονίκη θα γίνει αφισοκόλληση – κάλεσμα από 

την ΓΣΕΒΕΕ. - Για τις υπόλοιπες περιοχές της χώρας θα αποσταλεί στις Τοπικές Ομοσπονδίες 

ηλεκτρονικά η αφίσα για εκτύπωση και διανομή τους με ευθύνη των Τοπικών Ομοσπονδιών. 

Η εγκύκλιος υπογράφεται από τους κ. Καββαθά (Πρόεδρος) και κ. Βαργιάμη (Γεν. Γραμματέας) 

 

 17η Νοεμβρίου: Σχολική Αργία 
 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ Β’ 4212/27-12-2016, απόφαση 

219434/Α5/21.12.2016 του Υπουργού Παιδείας, 

Έρευνας και Θρησκευμάτων με την οποία 

ανακαθορίζονται οι ημέρες αργιών και διακοπών στα 

φροντιστήρια και Κέντρα Ξένων Γλωσσών, η 17η 

Νοεμβρίου εντάσσεται στις σχολικές αργίες . 

Στην ίδια απόφαση επισημαίνονται τα παρακάτω: 

-Κατά τις ημέρες αργιών και διακοπών τα φροντιστήρια 

και κέντρα ξένων γλωσσών παραμένουν κλειστά. 

-Δύναται τις ημέρες αργιών και διακοπών να λειτουργούν οι Γραμματείες φροντιστηρίων και 

κέντρων ξένων γλωσσών. 

    Ενημέρωση από την PALSO 

    Υπεύθυνος ύλης: Δ. Κουρούπης    
    Φωτογραφίες:Dreamstime ©  
    Επικοινωνία:enimerosi@palso 
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 H καμπάνια της PALSO συνεχίζεται 
 

Η φετινή καμπάνια της Palso είναι αφιερωμένη στον εθελοντισμό. 

Η εθελοντική προσφορά για 

τις κοινωνίες μας σήμερα, και 

ιδιαίτερα στις δύσκολες 

στιγμές, είναι η καλύτερη 

απόδειξη ενσυναίσθησης και 

αγάπης.  Μέσα από ατομική 

ή ομαδική δράση, βοηθά στην ενδυνάμωση των 

ανθρώπινων σχέσεων και μεγαλώνει την 

ανθρώπινη αλυσίδα απέναντι σε κοινωνικά, 

οικονομικά και περιβαλλοντικά ζητήματα. 

Με το σύνθημα Young 

Volunteers οι μαθητές των 

Κέντρων Ξένων Γλωσσών θα 

διδαχθούν, θα αφυπνιστούν και 

τέλος, θα συμμετέχουν σε 

δράσεις με κύριο θέμα την 

εθελοντική προσφορά για τον συνάνθρωπο, τα ζώα  και το περιβάλλον. 

Ξεκινώντας από μικρές ηλικίες και για τα πιο απλά πράγματα, 

μαθαίνουμε στα παιδιά  πως να διατηρούν το περιβάλλον τους 

βιώσιμο και πως να φροντίζουν ανθρώπους και ζώα. Πως να βοηθούν 

όσους το έχουν ανάγκη, να προσφέρουν υλικά αγαθά και να 

μοιράζονται, να δίνουν πίσω στη φύση όσα απλόχερα τους προσφέρει 

και γενικά να νοιάζονται για τον κόσμο γύρω τους.  

Η Palso, εκπροσωπώντας  χιλιάδες κέντρα ξένων γλωσσών και μαθητές 

σε όλη τη χώρα, αφιερώνει το 2023 στον εθελοντισμό με στόχο να 

ενεργοποιήσει τις μαθητικές μας κοινότητες. 

Βλέπουμε αυτή τη δράση ως μία 

αφετηρία, η οποία στα πρώτα χρόνια της ζωής τους, θα δώσει το 

έναυσμα στους μαθητές μας για ενεργή ενασχόληση στο μέλλον 

και πραγματική δράση όπου και όποτε τους ζητηθεί. Ο 

εθελοντισμός είναι ίσως η μεγαλύτερη πρόκληση για την κοινωνία 

μας. Η συμμετοχή και η προσφορά μας είναι παντού και πάντα 

απαραίτητη – ανεξάρτητα από χώρα, ηλικία, εποχές και τάσεις. Δεν 

είναι τυχαίο το γεγονός ότι, σε έρευνες αποτυπώνεται η βελτίωση 

της ψυχικής υγείας του ανθρώπου και η ενεργοποίηση της 

διάθεσης για ζωή. 
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Δρούμε για έναν καλύτερο κόσμο! 

Με τη νέα μας στήλη εγκαινιάζουμε την καμπάνια Young Volunteers με στόχο την 

ευαισθητοποίηση και την αφύπνιση των μαθητών μας για τη σημασία του Εθελοντισμού. 

Συνάδελφοι από όλη την Ελλάδα θα μπορούν να στέλνουν προς δημοσίευση τις εθελοντικές 

δράσεις των ΚΞΓ τους (πχ. καθαρισμός παραλίας, δενδροφύτευση, παροχή τροφής σε 

αδέσποτα ζώα, κατασκευή και διάθεση αντικειμένων για την ενίσχυση συλλόγου / σωματείου 

και οποιαδήποτε άλλη εθελοντική δράση). 

Στείλτε το υλικό σας στο mail  enimerosi@palso.gr 

 

Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής: 

- Στο mail θα πρέπει να αναγράφονται υποχρεωτικά: 

Τίτλος κέντρου ξένου γλωσσών (πχ. ΚΞΓ  XYZ) 

Όνομα Ιδιοκτήτη / Ιδιοκτητών 

Διεύθυνση ΚΞΓ (και νομός) 

Σύλλογος 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας Ιδιοκτ. ΚΞΓ 

 

- Το mail θα συνοδεύεται από κείμενο τουλάχιστον 100 λέξεων (ανώτατο όριο 200 λέξεις), 

όπου θα περιγράφεται στα ελληνικά η δράση. 

 

- Στις φωτογραφίες δεν επιτρέπεται να φαίνονται τα πρόσωπα των μαθητών (δεν επιτρέπεται 

η κάλυψη των προσώπων με εικονίδια κλπ). Επισημαίνεται πως την ευθύνη για τα πρόσωπα 

ενηλίκων που εμφανίζονται στης φωτογραφίες, φέρει ο/η αποστολέας των φωτογραφιών. Η 

ΠΟΙΚΞΓ διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την δημοσίευση φωτογραφιών που δεν πληρούν 

τα κριτήρια. 

 

mailto:enimerosi@palso.gr
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- Το υλικό θα πρέπει να είναι υψηλής φωτογραφικής ποιότητας, ευκρινές και δεν θα πρέπει 

(μαζί με το κείμενο) να ξεπερνάει το μέγεθος μιας σελίδας Α4 (προτείνονται μέχρι 6 

φωτογραφίες). 

Το υλικό θα δημοσιεύεται σε κάποιο από τα επόμενα διαθέσιμα φύλλα της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας). Παράλληλα, το ΚΞΓ θα συμμετέχει στο διαγωνισμό για την 

βράβευση της πιο ξεχωριστής συμμετοχής!  

 

Στη στήλη μας θα δημοσιεύονται επίσης και σχετικές δράσεις 

από Συλλόγους.  

 

Οι συμμετοχές θα πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά και μόνο μέσω email στο 

enimerosi@palso.gr  μέχρι και την Τετάρτη, 31 Ιανουαρίου 2024. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αυτές τις γιορτές η PALSO 

στηρίζει to Make a Wish Hellas 

mailto:enimerosi@palso.gr
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 Δρούμε για έναν καλύτερο κόσμο! 

 
 

                                                  ΠΡΟΣΟΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ 

                                                ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΗΣ  

                                                 ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΗΚΙΑΣ  

 

 
 

Το μήνυμα της Αλληλεγγύης -Προσφοράς-Εθελοντισμού γίνεται πιο ηχηρό όταν στέλνεται από 

παιδικές φωνές. 

Με το  'Οραμα του Ουράνιου Τόξου 

της Δημιουργικότητας -'Εμπνευσης 

και Ελπίδας για ένα Φωτεινό 

Μέλλον, το Κέντρο Ξένων Γλωσσών 

"Ευγλωσσία" στα Χανιά Κρήτης 

συμμετείχε με εθελοντική δράση 

στην καθιερωμένη γιορτή για τους 

Ηλικιωμένους την 1η  Οκτωβρίου 

2023. 

Συγκεκριμένα, όλοι οι μαθητές και 

μαθήτριες δραστηριοποιήθηκαν με 

ενθουσιασμό, φαντασία και 

σεβασμό στην Τρίτη Ηλικία, κατασκευάζοντας 96 

ευχητήριες  κάρτες στην αγγλική και ελληνική γλώσσα  - την 

δωρεά βιβλίων καθώς και την προετοιμασία εδεσμάτων, 

ευχαριστώντας και τιμώντας τους ηλικιωμένους για την 

προσφορά τους στην κοινωνία. 

Επίσης η εθελοντική δράση  διανθίστηκε με την συμμετοχή ενός 

μαθητή του Κέντρου Ξένων Γλωσσών "Ευγλωσσία" ο οποίος 

απέδωσε με το βιολί του μουσικά κομμάτια αφιερωμένα στην 

τρίτη ηλικία. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς την Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών για την πρωτοβουλία  της 

καμπάνιας τους να είναι το 2023 αφιερωμένο στο Εθελοντισμό 

καθώς και όλους που συμμετείχαν στην εθελοντική δράση της 

"Ευγλωσσίας", παραθέτοντας τα λόγια της Μητέρας Τερέζας 

"Εκείνο που έχει σημασία δεν είναι πόσα δίνεις αλλά πόση αγάπη βάζεις σε αυτά που δίνεις. " 

 

Κέντρο Ξένων Γλωσσών 

ΕΥΓΛΩΣΣΙΑ 
Αικατερίνη 

Μαρμαριτσάκη 

ΣΙΚΞΓ Χανίων 
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 Δρούμε για έναν καλύτερο κόσμο! 

 

                                                  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

                                                ΥΙΟΘΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΚ  

                                            ΑΠΟ ΤΟ ΚΞΓ ΕΛΕΝΗΣ ΧΑΡΙΣΗ 

 

Κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2022-2023, 

οι   μαθητές   του  κέντρου   μας   συγκέντρωσαν  ένα 

χρηματικό ποσό με σκοπό την υιοθεσία μίας αρκούδας. Ολοκληρώνοντας αυτήν την διαδικασία, 

ήρθε η στιγμή να ταξιδέψουμε ως το κέντρο προστασίας ¨ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ¨ και να γνωρίσουμε από 

κοντά το νέο μας φίλο. 

 
Παράλληλα, οι μικροί μας εθελοντές είχαν την ευκαιρία να ερευνήσουν, να ετοιμάσουν και να 

παρουσιάσουν εργασίες και παρουσιάσεις σε διάφορες μορφές (PowerPoint, ζωγραφιές, πίνακες 

και εκθέσεις) οι οποίες, αφού εξετέθησαν στο κέντρο μας, ήρθε η ώρα να αναχωρήσουν μαζί μας 

μέχρι το Νυμφαίο.  

Η μέρα ήταν γέματη: Αρχικά επισκεφθήκαμε τις 

καφέ αρκούδες, ενημερωθήκαμε για την δράση 

της οργάνωσης και στην συνέχεια γνωρίσαμε από 

κοντά 

τους 

λύκους 

και 

τους 

λύγκες.  

Η δράση μας αυτή αγκαλίαστηκε από την πρώτη 

στιγμη τόσο από τους μαθήτες όσο και από τους 

γονεις. Εν αναμονή της επόμενης δράσης  μας. 

 

Κέντρο Ξένων Γλωσσών 

ΧΑΡΙΣΗ ΕΛΕΝΗ 
ΣΙΚΞΓ Πιερίας 
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 PALSO makes a wish! 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων 

Γλωσσών, στα πλαίσια της δράσης Young Volunteers δίνει 

εμπράκτως το παράδειγμα στηρίζοντας τη δράση «Αστέρι 

της Ευχής» του Make-a-Wish Ελλάδος με σκοπό να βοηθήσει 

να εκπληρωθούν ακόμη περισσότερες ευχές παιδιών που 

πάσχουν από σοβαρές ασθένειες.  

 

«Μια ευχή αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για 
τη θεραπεία, γι’ αυτό και δεσμευόμαστε 

να  εκπληρώνουμε την ευχή κάθε παιδιού που πληροί τα 
κριτήρια μας. Έρευνες καταδεικνύουν ότι τα παιδιά στα οποία έχει εκπληρωθεί η ευχή τους, 

μπορούν να ανακτήσουν  τη σωματική και συναισθηματική δύναμη που χρειάζονται για 
να αντιμετωπίσουν μια πολύ σοβαρή ασθένεια.» (Make-a-Wish) 

 

Το Αστέρι της ευχής είναι πολλά παραπάνω από ευχή, είναι ζωή σαν και αυτήν που θέλουμε να 

δώσουμε στα παιδιά που δοκιμάζονται από σοβαρές ασθένειες. Ας γίνουμε όλοι εμείς στην Palso 

τα πιο φωτεινά αστέρια και ο αστερισμός της Palso ο πιο φωτεινός. 

 

Μάθετε περισσότερα για τη δράση μας! 

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 

εκπληρώνει ευχές παιδιών 3 - 18 ετών που 

νοσούν από πολύ σοβαρές ασθένειες. Μια 

ευχή δεν είναι απλά μια ευχή, αλλά πολλά 

παραπάνω. Είναι το φως στο σκοτάδι. Είναι 

o τρόπος να ξαναγίνει ένα παιδί, παιδί, 

ξαναβρίσκοντας την παιδικότητα και την 

αθωότητα που χάθηκαν βίαια λόγω της 

ασθένειας. Είναι το κίνητρο να συνεχίσει 

να αγωνίζεται και να γεμίσει ελπίδα. 

Είναι στήριξη για την οικογένεια που βλέπει ξανά στα μάτια του παιδιού, πηγαία, αυθεντική 

χαρά. Είναι αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για τη θεραπεία, καθώς έρευνες καταδεικνύουν ότι 

τα παιδιά των οποίων οι ευχές εκπληρώνονται, μπορούν να ανακτήσουν τη σωματική και 

συναισθηματική τους δύναμη. Είναι η έμπρακτη απόδειξη ότι όλα είναι δυνατά. Ακόμα και το πιο 
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 μεγάλο, το πιο σπουδαίο, να γίνουν καλά! 

 
Το Αστέρι της Ευχής γιορτάζει τα 25 του χρόνια και ετοιμάζεται να 
ταξιδέψει με επετειακούς ρυθμούς! 25 χρόνια μαθητές, εκπαιδευτικοί 
και γονείς, όλοι μαζί, έχουμε καταφέρει να εκπληρώσουμε εκατοντάδες 
ευχές παιδιών και να τους δώσουμε τη δύναμη και την ελπίδα 
που έχουν ανάγκη, για να συνεχίσουν να αγωνίζονται. 
 

 

Με μία συμβολική δωρεά των 2€, μπορείτε να μας βοηθήσετε για ακόμα μία χρονιά να 

εκπληρώσουμε κι άλλες ευχές. Το αναμνηστικό σας χάρτινο Αστέρι της Ευχής θα σας υπενθυμίζει 

την προσφορά σας. Για 3η συνεχή χρονιά μπορείτε να γράψετε τις δικές σας ευχές στο πίσω μέρος 

του διαφορετικού αστεριού και να μας επιστρέψετε είτε τον ήλιο είτε το διαφορετικό αστέρι. 

Εμείς με τη σειρά μας, θα φροντίσουμε όλες οι ευχές να φτάσουν στα παιδιά ευχής. Είναι μεγάλη 

τους χαρά να λαμβάνουν τις ευχές άλλων παιδιών! 

 

Ήλιοι και Αστέρια σε έναν ουρανό! Όπως συνυπάρχει ο ήλιος και το αστέρι στον ίδιο ουρανό, έτσι 

προσκαλούμε όλους εσάς να συνυπάρξετε με τα παιδιά ευχής. 

 

 



10 | Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  
 

 

Το εκπαιδευτικό πρό-

γραμμα Αστέρι της Ευχής 

υλοποιείται εδώ και 25 

χρόνια με την άδεια του 

Υπουργείου Παιδείας & 

Θρησκευμάτων και ο 

αριθμός πρωτοκόλλου για 

φέτος είναι Φ. 2.1/ΜΓ/ 

64830 /102883/ Δ7 και 

Φ.14/ 98076/ ΦΔ/ 100120/ 

Δ1 .  

Δ η λ ώ σ τ ε    έγκαιρα 

συμμετοχή στο γραφείο 

του συλλόγου σας με πόσα 

«αστέρια» επιθυμείτε να 

συμμετέχετε (50, 100, 150 

ή 200) για να παραλάβετε 

άμεσα όλο το απαραίτητο 

υλικό και να γίνουμε τα 

πιο φωτεινά κέντρα ξένων 

γλωσσών που θα 

φωτίσουν πολλά παιδιά 

που δοκιμάζονται από 

σοβαρές ασθένειες. 

 

Για διευκρινίσεις και επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην υπεύθυνη 

συντονισμού της δράσης για την PALSO : 

Πόπη Ρεβήσιου, έφορος Palso 

6932195416- reviopi@yahoo.com 

 

    Ενημέρωση από την 

    Ενημέρωση από την PALSO 
    Υπεύθυνος ύλης: Δ. Κουρούπης    
    Φωτογραφίες:Dreamstime ©  

    Επικοινωνία:enimerosi@palso 

Δηλώστε συμμετοχή στον τοπικό 

σας σύλλογο Palso! 

mailto:reviopi@yahoo.com
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 PALSO 

 IRIS: Υποχρεωτική η χρήση του από τη νέα χρονιά 

 

Σύμφωνα με το νέο σχέδιο νόμου που τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση, ρυθμίζεται και η 

υποχρέωση αποδοχής άμεσων πληρωμών (IRIS Payments) από επιχειρήσεις και ελεύθερους 

επαγγελματίες.  To IRIS είναι υπηρεσία 

που προσφέρει η εταιρεία 

ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΣ    που 

αποτελεί και τον Εθνικό Φορέα 

Εκκαθάρισης    Δ ι α τ ρ α π ε  ζ ι κ ώ ν  

Πληρωμών. 

 

Τα πλεονεκτήματα της χρήσης του IRIS: 

✓Διεκπεραιώνει τις συναλλαγές σε πραγματικό χρόνο (μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα), 

με εξαιρετικά χαμηλό κόστος.  (Για τους ιδιώτες η μεταφορά χρημάτων έως €500 είναι δωρεάν). 

✓Το IRIS  μπορεί να εκτελείται μέσω του κινητού τηλεφώνου και δεν απαιτεί την αγορά 

πρόσθετης συσκευής ή κάποια μηνιαία συνδρομή σε αντίθεση με τα POS μέσω του οποίου ο 

επαγγελματίας επιβαρύνεται με το κόστος αγοράς συσκευής και τη μηνιαία χρέωση για την 

υπηρεσία. 

✓Τα βήματα για την ενεργοποίηση και χρήση του IRIS από τους επαγγελματίες είναι πολύ απλά 

καθώς απαιτείται μόνο η σχετική εγγραφή μέσω του web banking της τράπεζάς τους στην 

υπηρεσία IRIS payments. Από εκεί και πέρα για να γίνει μια πληρωμή το μόνο που χρειάζεται 

είναι το κινητό τηλέφωνο ή το ΑΦΜ ενώ προσφέρεται και η δυνατότητα πληρωμής σε μορφή 

κωδικού QR. 

✓Ειδικότερα σε ότι αφορά τις υπηρεσίες του IRIS προς μικρές επιχειρήσεις και ελεύθερους 

επαγγελματίες μπορούν να εισπράττουν άμεσα, εντός δευτερολέπτων, οφειλές από πελάτες 

τους. Οι πελάτες εκτελούν τις πληρωμές τους γνωρίζοντας μόνο τον αριθμό του κινητού ή 

τον ΑΦΜ της επιχείρησης, χωρίς να γνωρίζουν τον τραπεζικό λογαριασμό της (ΙΒΑΝ). 

Απαραίτητη προϋπόθεση ασφαλώς είναι να έχουν ενεργοποιήσει και οι δύο πλευρές (επιχείρηση 

ή ελεύθερος επαγγελματίας και καταναλωτής) την υπηρεσία IRIS στο mobile banking. 

✓ Η επιχείρηση ή ο επαγγελματίας μπορούν να παρέχουν τον αριθμό κινητού ή ΑΦΜ σε μορφή 

κωδικού QR προς σάρωση μέσω του κινητού τηλεφώνου. Η διαδικασία της είσπραξης 

ολοκληρώνεται εντός λίγων δευτερολέπτων και η επιχείρηση ή ο επαγγελματίας ενημερώνεται 

άμεσα για την ολοκλήρωση της συναλλαγής. 

Πηγή: Business Daily 
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 ΑΦΜ σε πάνω από 350.000 παιδιά άνω των 12 
 

Στην αυτόματη απόδοση ΑΦΜ σε 

εξαρτώμενα ανήλικα άγαμα τέκνα, άνω των 

12 ετών, προχωρά η Ανεξάρτητη Αρχή 

Δημοσίων Εσόδων. 

Από την  Δευτέρα, 13 Νοεμβρίου 2023, οι 

ανήλικοι που έχουν ή θα έχουν συμπληρώσει το 

12ο έτος της ηλικίας τους μέχρι τις 31/12/2023, θα αποκτήσουν ΑΦΜ, αυτόματα, με βάση τα 

στοιχεία των Δηλώσεων Φορολογίας Εισοδήματος του 2022 και τα στοιχεία ΑΜΚΑ των γονέων, 

όπως επαληθεύονται από το Μητρώο Πολιτών. Η ταυτοποίηση των ανηλίκων και των γονέων 

τους επιτυγχάνεται μέσω ειδικής διαλειτουργικότητας που αναπτύχθηκε, σε συνεργασία με τη 

Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΓΓΠΣΨΔ), και 

ανταλλαγής δεδομένων με την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης (ΗΔΙΚΑ). 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

απόδοσης ΑΦΜ, για τα ανήλικα τέκνα που θα 

ταυτοποι-ούνται μέσα από την παραπάνω 

ψηφιακή διαδικασία, και οι δύο γονείς θα 

ενημερώνονται για το ΑΦΜ, που αποδόθηκε 

στο τέκνο, μέσω: 

• ηλεκτρονικής ειδοποίησης, στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν 

δηλώσει στην ψηφιακή πύλη myAADE, στη 

διαδρομή Μητρώο & Επικοινωνία/ Στοιχεία 

Επικοινωνίας 

• ανάρτησης, στην ψηφιακή πύλη myAADE, στη διαδρομή Μητρώο & Επικοινωνία/ Τα Μηνύματά 

μου. 

Επιπλέον, τα στοιχεία του ΑΦΜ του ανηλίκου θα εμφανίζονται εφεξής ως «Σχετιζόμενος ΑΦΜ» 

στην εικόνα των σχέσεων φυσικού προσώπου των γονέων, στην ψηφιακή πύλη myAADE/ 

Μητρώο & Επικοινωνία/ Στοιχεία Φυσικού Προσώπου. 

Με τη νέα διαδικασία, διευκολύνονται σημαντικά οι γονείς, καθώς δεν θα χρειάζεται εφεξής να 

υποβάλλουν αίτηση και να επισκέπτονται τη ΔΟΥ για να λάβουν ΑΦΜ τα ανήλικα τέκνα τους. 

Ταυτόχρονα, εξασφαλίζεται η πληρέστερη συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσεων των 

γονέων και η δυνατότητα επαλήθευσης, ότι είναι δικαιούχοι των προβλεπόμενων ελαφρύνσεων, 

επιδομάτων κι ενισχύσεων. 

Διευκρινίζεται ότι η χορήγηση ΑΦΜ στα ανήλικα δεν δημιουργεί υποχρέωσή τους για υποβολή 

δηλώσεων. 
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  NOCN : Εξεταστική Δεκεμβρίου 2023 
 

Πρόγραμμα εξετάσεων και εξέταστρα:  

 B1 B2 C1 C2 

Γραπτές 
Εξετάσεις  

16/12/2023 
9.00 - 11.35 πμ 

 
16/12/2023 

2.00 - 4.35 μμ 

 
16/12/2023 

2.00 – 5.10 μμ 

 
16/12/2023 
9.00 - 12.10 

Εξέταστρα € 90 € 175 € 185 € 195 

Late Entries € 115 € 200 € 210 € 220 
 
 

Γραπτή εξέταση: Σάββατο 16/12/2023 

Προφορική εξέταση: Θα ενημερωθείτε από το Σύλλογό σας. 

Κόστος επανεξέτασης για 1, 2 ή 3 parts: Δωρεάν για εμπρόθεσμες δηλώσεις συμμετοχής 

Εμπρόθεσμες αιτήσεις συμμετοχής στους συλλόγους από 29/09/2023 έως 01/11/2023.  

Αιτήσεις Late Entry έως και 16/11.  

 

 ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ON-LINE ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΚΞΓ 

 Video: Οδηγίες για online πληρωμή εξετάστρων NOCN και LAAS για ΚΞΓ 

 Video: Οδηγίες για ανάρτηση αποδεικτικών κατάθεσης εξετάστρων NOCN/LAAS για ΚΞΓ 

 ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΛΟΤ 

 ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ON-LINE ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

 Video: Οδηγίες online εγγραφής ανεξάρτητων υποψηφίων 

Τρόποι πληρωμής:  

α) με κάρτα (epos) β) με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό τράπεζας Πειραιώς 

6551-102029-397 (IBAN GR14 0171 5510 0065 5110 2029 397) Δικαιούχος: ΠΟΙΚΞΓ.  

Κατά την κατάθεση των εξετάστρων να γραφτεί οπωσδήποτε όνομα καταθέτη (του ιδιοκτήτη 

κ.ξ.γ. ή για ανεξάρτητους υποψήφιους το όνομα υποψηφίου) και στην αιτιολογία οπωσδήποτε 

ΕΞΕΤΑΣΤΡΑ NOCN + Νομός,  

π.χ. ΕΞΕΤΑΣΤΡΑ NOCN - ΒΟΙΩΤΙΑ. 

• Past papers & Sample Τests υπάρχουν διαθέσιμα στο σύνδεσμο:   

http://www.examsesol.gr/EL/PAST-PAPERS/PAST-PAPERS-6.html 

 

https://palso.gr/wp-content/uploads/2022/03/manual_kxg.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=tSi4AafKg2U
https://www.youtube.com/watch?v=DXCM0Z8m3j8
https://www.palso.gr/wp-content/uploads/2019/05/Greek-alphabet-2-english-ELOT-743.pdf
https://palso.gr/wp-content/uploads/2022/03/manual_independent_nocn.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=6it_ADOyY90
http://www.examsesol.gr/EL/PAST-PAPERS/PAST-PAPERS-6.html
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NOCN  Εξεταστικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα! 
                                                      Eje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

    Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ   N. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟ   Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗ    Ν. ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ   
  Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑ     Ν. ΑΧΑΪΑΣ ΠΑΤΡΑ  &  ΑΙΓΙΟ      Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ  ΛΙΒΑΔΕΙΑ       Ν.ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ   
  Ν.ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ   ΡΟΔΟΣ      Ν.  ΕΒΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ & ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ       Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ   

  Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ     Ν. ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΣ     Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ      Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ   
  Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ      Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ      Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ   

  Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ       Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ      Ν. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ     Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ   
  Ν. ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ      Ν.ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ      Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ     Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ   

  Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΠΑΡΟΣ      Ν.ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΣΠΑΡΤΗ & ΜΟΛΑΟΙ      Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ      Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ   
  Ν. ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ     Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΣ      Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ        Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ     

  Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ     Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ     Ν. ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ   
Ν.ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ     Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ      Ν. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΑ     Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ   

  Ν.ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ     Ν. ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ   
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Κάντε την εγγραφή σας!  

https://palso.gr/e-learning/ 

 
 

Τι προσφέρει η ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ μας πλατφόρμα: 

 
Δεν χρειάζεται 
εγκατάσταση 

 
 
 
 

Απεριόριστος 
χρόνος 

μαθήματος 

Απεριόριστος 
αριθμός μαθητών 

σε κάθε τάξη 

Μαγνητοσκόπηση 
του μαθήματος 

Προσωποποιημένη 
σελίδα  

 
 

Λειτουργεί μέσω 
browser σε Η/Υ, 

tablets και 
κινητά τηλέφωνα. 

Χωρίς κανένα 
περιορισμό στο 

χρόνο! 

Μάθημα με 
απεριόριστο 

αριθμό 
συνδέσεων! 

Μαγνητοσκόπηση 
του μαθήματος 
και διάθεσή του 
στους μαθητές! 

Με το όνομα του 
ΚΞΓ σας και το 

logo σας! 

 
δυνατότητα διαμοιρασμού οθόνης-ών , πίνακα, ήχου, video, βιβλίου μαθήματος και 

διαμοιρασμού αρχείων και υλικού  απεριόριστα breakout rooms αλλά και… 

συνομιλία (chat)  ψηφοφορίες  πίνακας πολλαπλών χρηστών  διαμοιρασμός 

σημειώσεων, σήκωμα χεριού, emojis, βίντεο κάμερα χωρίς απαίτηση εγγραφής 

μαθητών και είσοδό τους εύκολα και γρήγορα! 

palsodigital.gr 

Τεχνολογία αιχμής Εύκολη στη χρήση Σε προνομιακή τιμή 

Με € 9,99 το μήνα για κάθε αίθουσα! 
 

https://palso.gr/e-learning/
https://palso.gr/e-learning/
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 Webinar by Global Cert 

 

WEBINAR by GlobalCert 

An Outstanding Teacher! The Secrets of  

Keeping a Class Well Behaved and Engaged 
 

You are invited to attend a FREE Webinar on  
Thursday, November 16th, at 11:00am (Greek Time). 

Topic: ”An Outstanding Teacher! The Secrets of Keeping a Class Well Behaved and Engaged” 
Speaker: κ. Sonia Paraskevaidou, 

MA in Applied Linguistics (TEFL), Academic Consultant & GlobalCert Chief Examiner at NOCN 
Exams. 

Duration: 1 hour 

Register here:  https://shorturl.at/g jH09 

 

 Podcast: Δυσλεξία στην ξενόγλωσση εκπαίδευση 

 

Στο πλαίσιο των σεμιναρίων της GLOBAL CERT, τα οποία διοργανώθηκαν σε διάφορες πόλεις της 

Ελλάδας, με θέμα την Δυσλεξία στην Ξενόγλωσση Εκπαίδευση η κ. 

Βίκυ Καπερώνη παραχώρησε μία συνέντευξη στο Citizen Webradio. 

Η συνάδελφος Μαρία Κοκολάκη φιλοξένησε στην εκπομπή του 

Citizen «Μία σου και Μία μου» με τον Γιώργο Βιδάκη την κ. Βίκυ 

Καπερώνη και παραθέτει για την «Ενημέρωση» το απόσπασμα της 

εκπομπής με την ιδιαίτερα κατατοπιστική συζήτηση – συνέντευξη, 

για όσους συναδέλφους δεν είχαν την ευκαιρία να την 

παρακολουθήσουν. 

 

Ακούστε τη συνέντευξη με την κ. Βίκυ Καπερώνη, καθηγήτρια 

αγγλικής γλώσσας και ειδική παιδαγωγό, με θέμα τη δυσλεξία στην 

ξενόγλωσση εκπαίδευση πατώντας στο παρακάτω link. 

Συνέντευξη με την κ. Βίκυ Καπερώνη (Απόσπασμα) - Citizen Web Radio (citizenradio.gr) 

https://citizenradio.gr/podcast/kaperoni/ 

 

 

 

 

https://shorturl.at/gjH09
https://citizenradio.gr/podcast/kaperoni/
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 Tα ΝΕΑ των συλλόγων  

 

 ΣΙΚΞΓ  Λέσβου 
 

 

Την Κυριακή, 29 Οκτωβρίου 
2023 πραγματοποιήθηκε 
εκδήλωση απονομής 
πιστοποιητικών NOCN και 
LAAS PALSO της εξεταστικής 
περιόδου Μάϊου 2023 στο 
Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης 
με πλήθος κόσμου. 
Για δεύτερη συνεχή χρονιά ο 
ΣΙΚΞΓ Λέσβου απένειμε τα 
πιστοποιητικά σε όλους τους 
υποψήφιους με αναμνηστικά 
και κληρώσεις πλούσιων 
δώρων. 

Την έναρξη της απονομής έκανε η ψυχολόγος- παιδοψυχολόγος κ. Μαρία Βερβέρη, η οποία 
μίλησε σε παιδιά και γονείς για της εφηβεία και τα social media και τι πρέπει να γνωρίζουν οι 
γονείς και οι έφηβοι. 
Στη συνέχεια, η κ. Χατζημανώλη Ελένη, μέλος του συλλόγου, παρουσίασε το εκπαιδευτικό βιβλίο 
της «Ο κυρ Πλάτανος και ο ξυλοκόπος» και κλήρωσε δυο αντίτυπα του βιβλίου της στα 
παριστάμενα κέντρα ξένων γλωσσών. 
Στην εκδήλωσή μας είχαμε την τιμή και την χαρά να 
παρευρίσκονται ο Γενικός Γραμματέας της ΠΟΙΚΞΓ κ. 
Θέμης Πατσιούρας, ο Α’ αντιπρόεδρος της ΠΟΙΚΞΓ κ. 
Χατζηδάκης Γεώργιος και ο κ. Αντώνης Βασιλειάδης 
Development Consultant της Global Cert, οι οποίοι 
έκαναν τις απονομές των πιστοποιητικών και 
ενθάρρυναν τα παιδιά να συνεχίσουν να κυνηγούν τα 
όνειρά τους. 
Επίσης, τιμήθηκε με έπαινο και αναμνηστικό δώρο ο κ. 
Ευστράτιος Πρίμπας (Υπεύθυνος Κέντρου Εξετάσεων ν. 
Λέσβου) για τα τόσα χρόνια συμβολής του στη 
διεξαγωγή των εξετάσεων στο νησί μας. 
Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους 
παραπάνω, τα κέντρα ξένων γλωσσών που μας 
στηρίζουν όλα αυτά τα χρόνια, γονείς και μαθητές για 
την εμπιστοσύνη που μας δείχνουν. 
Ευχαριστούμε και τους χορηγούς μας που συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της όμορφης αυτής 
εκδήλωσης: BURLINGTON BOOKS, EXPRESS PUBLISHING, GRIVAS PUBLICATIONS, HAMILTON 
HOUSE, MM PUBLICATIONS, SUPERCOURSE ,ESOL EXAMS. 
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 ΣΙΚΞΓ  Αρκαδίας 
 

Μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων στην 
ημερίδα NOCN που πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 4 Νοεμβρίου στην Τρίπολη από την 
Global Cert στο ξενοδοχείο «Ανακτορικόν» ! 
Εξαιρετικά επιμορφωτικά σεμινάρια για τους 
εκπαιδευτικούς, ιδιοκτήτες κέντρων ξένων 
γλωσσών από τους αξιόλογους εκπαιδευτές κ. 
Βίκυ Καπερώνη και κ. Νίκο Μιχελουδάκη με 

θέμα την δυσλεξία και αποτελεσματικούς τρόπους 
διδασκαλίας στις τάξεις του μέλλοντος! 
Επίσης, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για το 
πιστοποιητικό γλωσσομάθειας NOCN για πρώτη φορά στην 
Τρίπολη από τον ίδιο τον εξεταστικό φορέα και πως αυτό 
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής και 
τις ανάγκες των σημερινών μαθητών. Τέλος, υπήρξε 
συνδικαλιστική ενημέρωση από το προεδρείο της 
Π.Ο.Ι.ΚΞ.Γ. 
Ακολούθησε ένα όμορφο γεύμα και ευκαιρία για ανταλλαγή 
απόψεων μεταξύ συναδέλφων σε ένα πιο χαλαρό κλίμα. 
Μια όμορφη και εποικοδομητική μέρα για τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών στην Τρίπολη! 
 

 ΣΙΚΞΓ  Κοζάνης - Γρεβενών 
 

Πραγματοποιήθηκε η εκδή-

λωση για την απονομή 

πιστοποιητικών LAAS και NOCN 

του συλλόγου Κοζάνης 

Γρεβενών στην κατάμεστη 

αίθουσα του Κοβενταρείου 

στην πόλη της Κοζάνης. Μας 

τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Β´ Αντιπρόεδρος της 

Ομοσπονδίας  κ. Δημήτριος 

Κουρούπης, η Έφορος Αγγλικής Γλώσσας κ. Λήδα Παπαδημητρίου,  η πρόεδρος ΣΙΚΞΓ Άρτας κ. 

Βέκη Αθανασάκη, η πρόεδρος ΣΙΚΞΓ Θεσπρωτίας κ. Ελένη Γούλα,  η πρόεδρος ΣΙΚΞΓ Καστοριάς 

κ.Θωμάη Λιάμπα καθώς και πολλά μέλη και το ΔΣ του συλλόγου μας.  

Η εκδήλωση έκλεισε με την κλήρωση δώρων που προσέφεραν οι χορηγοί μας: Archer, Burlington 

Books, Esol Exams, Grivas Publications, Hamilton House, MM Publications και ΠΟΙΚΞΓ. 

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την Express Publications για την προσφορά του γεύματος στους 

συναδέλφους και την Hamilton House για την χρηματική ενίσχυση.  
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 ΣΙΚΞΓ  Βορείου Ελλάδας 
 

Ο  

Ο ΣΙΚΞΓ Βορείου Ελλάδας, ευχαριστεί θερμά τα 

μέλη του συλλόγου Β.Ε. και τους γονείς των 

σχολείων τους που συμμετείχαν στην 1η Σχολή 

Γονέων της φετινής σχολικής χρονιάς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ΔΩΡΕΑΝ υπηρεσία ενημέρωσης για συνταξιοδοτικά 
θέματα από την ΠΟΙΚΞΓ 

 

Η ΠΟΙΚΞΓ προσφέρει σε όλες και όλους τους συναδέλφους, μέλη των 

συλλόγων PALSO, που πλησιάζουν στην συνταξιοδότηση και 

επιθυμούν να πληροφορηθούν για τα συνταξιοδοτικά τους 

δικαιώματα, τις ενέργειες για τη διεκπεραίωση του συνταξιοδοτικού 

τους φακέλου και οποιοδήποτε άλλο συνταξιοδοτικό θέμα, τη 

δυνατότητα να υποβάλλουν το ερώτημά τους στον ειδικό συνεργάτη 

της Ομοσπονδίας κ. Διονύσιο Τεμπονέρα (Δικηγόρος, LLM Εργατικού Δικαίου). 

 

Η υπηρεσία προσφέρεται ΔΩΡΕΑΝ και το ερώτημα θα υποβάλλεται συμπληρώνοντας το ειδικό 

έντυπο που θα παρέχεται από τους συλλόγους και θα αποστέλλεται στην Ομοσπονδία από όπου 

και θα προωθείται η απάντηση. 
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Γίνε σήμερα 

κιόλας μέλος του 

Ταμείου Αρωγής & 

Αλληλοβοήθειας 

της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο 

από 1 ευρώ  
την ημέρα  

✓ Έκτακτο Βοήθημα 

Αποτροπής Κινδύνου Ζωής 

✓ Επίδομα Νοσοκομειακής 

περίθαλψης (44 ευρώ/ημέρα) 

✓ Επίδομα Τοκετού 

✓ Επικουρία Χριστουγέννων, Πάσχα, Θέρους 

✓ Εφάπαξ Επίδομα και πολλά άλλα. 

 

Κάνε την 

ΕΓΓΡΑΦΗ 

σου τώρα! 


